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POROČILO IN NAPOVED O OBREMENJENOSTI ZRAKA S CVETNIM PRAHOM 

ZA MERILNO POSTAJO LENDAVA 

Monitoring cvetnega prahu na merilni postaji Lendava poteka v letu 2022 po sporazumu med 

Občino Lendava in NLZOH. Pridobljeni podatki omogočajo vpogled na stanje o alergenih v 

zraku na širšem območju Pomurja. Monitoring bo potekal celo leto, aktualna poročila 

objavljamo enkrat tedensko. Obremenjenost zraka s cvetnim prahom v Lendavi in v drugih 

slovenskih mestih lahko spremljate na povezavi: https://www.nlzoh.si/storitve/cvetni-prah/. Vsi, 

ki bi radi prejemali poročila na svoj elektronski naslov, nam to sporočite na pelodinfo@nlzoh.si. 

 

 

POROČILO OD 27. JUNIJA DO 3. JULIJA 2022 

 

Obremenitev zraka: nizka 1-15 zrn/m³, srednje visoka 16-70 zrn/m³, visoka več kot 70 zrn/m³. 

V preteklem tednu je bila obremenitev s cvetnim prahom trav srednje visoka, obremenitev s 

trpotcem in pravim kostanjem je bila nizka do srednje visoka. V zraku je prevladoval nizko 

alergeni cvetni prah kopriv, obremenitev je bila vse dni visoka. Obremenitev s kislico in lipo je 

bila nizka, občasno so bila prisotna še posamezna zrna metlikovk in ligustra (kaline). 

 

  

NAPOVED OD 7. DO 14. JULIJA 2022 

Sezona cvetnega prahu trav se nadaljuje z zmanjšano močjo, obremenitev se je znižala na 

poletne nizke do srednje visoke vrednosti, ki lahko še vedno povzročajo težave z zdravjem. 

Obremenitev s trpotcem in kislico bo v splošnem nizka. Sezona pravega kostanja se izteka, 

obremenitev bo nizka. V zraku bo občasno več nizko alergenega cvetnega prahu kopriv, 

pojavljala se bodo zrna lipe, metlikovk in ligustra (kaline). 

Krajevne padavine in nevihte bodo lahko preko dneva prinesle kratkotrajno znižanje 

obremenitve zraka s cvetnim prahom. 

V času žetja žit beležimo občasno zelo visoke obremenitve s sporami plesni. 
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Dobro je vedeti: 

 Sezono cvetnega prahu domačih vrst lipovca in lipe podaljšuje tujerodna srebrna lipa. 

Močan vonj lahko nekaterim posameznikom povzroča težave kot nespecifičen dražilec. 

 

 Rastline ambrozije so že dovolj razvite, da jih lahko prepoznamo. Rastline še ne cvetijo, 

zato nevarnosti za izpostavljenost cvetnemu prahu ni. Priporočamo odstranjevanje 

rastlin s primerno osebno zaščito, odstranjevanje odsvetujemo alergikom. 

 


